



António Tavares
Daniel Oliveira
[Signature]

ATA N.º 62 / 2017-2021

-----Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um pelas dezoito horas, no edifício da Junta de Freguesia de Pardilhó, concelho de Estarreja, sito na Rua Prof. Saavedra Guedes, n.º 17, reuniram todos os membros do executivo da respetiva Junta de Freguesia. Foram formalmente convocados para esta que foi a sexagésima segunda reunião do presente mandato autárquico, quadragésima reunião ordinária, e compareceram os cidadãos: António José da Silva Tavares, Presidente, Dionísia Alexandra Lamego da Silva Santos, Tesoureira, e Daniel Augusto de Sousa Oliveira, Secretário.-----

-----Aberta a reunião deu-se de imediato cumprimento à ordem de trabalhos:-----

1) Deliberação Sobre a Realização de Eventos em Período de Pandemia:--

-----O executivo da Junta de Freguesia de Pardilhó deliberou que, devido ao período pandémico em que vivemos, não irão ser promovidos ou realizados eventos nos próximos meses até data a definir. Esta deliberação será mantida até que se considere que estão reunidas as devidas condições para promover a realização de eventos de forma segura.-----

2) Regime de Exceção de Aplicação de Taxas do Mercado Devido ao Estado de Emergência:-----

-----O executivo da Junta de Freguesia de Pardilhó decidiu que, devido às limitações aplicadas pelo Estado de Emergência decretado pelo Presidente da



República e que limitam o normal funcionamento do Mercado de Pardilhó, não serão cobradas taxas do Mercado aos comerciantes desde o presente mês de janeiro até data a definir. A data, do retomar da cobrança das taxas do mercado, será definida posteriormente de acordo com a evolução do estado da pandemia.---

3) Pedido à AdRA para Instalação de Rede de Água e Coletor de Saneamento em Alguns Becos da Freguesia:-----

-----O executivo da Junta de Freguesia de Pardilhó decidiu, por unanimidade, solicitar à AdRA, Águas da Região de Aveiro, S.A., a instalação de rede de abastecimento de água potável e de coletor de saneamento nos Becos João Bonito, dos Mirandas e da Maria Roqueira com a finalidade de proceder às suas pavimentações no decorrer do presente ano.-----

-----Não havendo outros assuntos a tratar, eram dezanove horas e vinte minutos, o senhor Presidente deu por encerrada a reunião da qual foi lavrada a presente ata que por mim, Daniel Augusto de Sousa Oliveira, foi secretariada e que, depois de lida e aprovada, vai ser devidamente assinada.-----

O Presidente da Junta de Freguesia

António José da Silva Tavares

O Secretário da Junta de Freguesia

Daniel Augusto de Sousa Oliveira

A Tesoureira da Junta de Freguesia

Dionísia Alexandra Lamago da Silva Santos